

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2023年
5月11日
星期四
癸卯年三月廿二

陕西一级报纸
总第10681期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



7月起全国范围实施汽车国六排放标准6b阶段

新华社北京5月9日电 记者9日从生态环境部获悉，自2023年7月1日起，全国范围全面实施国六排放标准6b阶段，禁止生产、进口、销售不符合国六排放标准6b阶段的汽车。

根据生态环境部、工信部、商务部、海关总署、市场监管总局日前联合发布的公告，本次汽车排放标准提升包括轻型汽车和重型柴油车。生产日期以机动车合格证的车辆制造日期为准，且合格证电子信息应于2023年7月1日0时前完成上传；进口日期以货物进口证明书签发日期为准；销售日期以机动车销售发票日期为准。

公告指出，汽车生产、进口企业作为环保生产一致性管理的责任主体，应按《中华人民共和国大气污染防治法》等有关规定，在车辆出厂或入境前公开车型排放检验信息和污染控制技术信息，确保实际生产、进口的车辆符合要求。相关认证机构应依据国六排放标准6b阶段颁发强制性产品认证证书。

记者了解到，根据排放要求不同，国六标准设置了国六a和国六b两个排放限值方案，国六b阶段的排放标准更加严格。此前，全国轻型汽车和重型柴油车已实施了国六排放标准6a阶段。

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒 | 得力康牛奶 | 距第十二届宝鸡市文化旅游节开幕还有2天

习近平在河北雄安新区考察并主持召开高标准高质量推进雄安新区建设座谈会时强调 坚定信心保持定力 稳扎稳打善作善成 推动雄安新区建设不断取得新进展

新华社河北雄安新区5月10日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平10日在河北省雄安新区考察，主持召开高标准高质量推进雄安新区建设座谈会并发表重要讲话。他强调，雄安新区已进入大规模建设与承接北京非首都功能疏解并重阶段，工作重心已转向高质量建设、高水平管理、高质量疏解发展并举。要坚定信心，保持定力，稳扎稳打，善作善成，推动各项工作不断取得新进展。

中共中央政治局常委、国务院总理李强，中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇，中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥陪同考察并出席座谈会。

5月10日，习近平在河北省委书记倪岳峰、省长王正谱陪同下，深入雄安新区的高铁站、社区、建设工地等，就高标准高质量推进雄安新区建设进行调研。

当天上午，习近平乘高铁前往雄安新区，抵达后首先考察了雄安站的建设运行情况。雄安站是雄安新区开工建设的第一个重大基础设施项目，具有标志性意义。习近平先后察看站台、候车大厅、站外广场，了解雄安站建设运营和所在的各片区规划建设情况。习近平指出，雄安站是雄安新区的交汇车站，要进一步完善联通雄安站和雄安新区的交通“微细血管”，提升人流物流聚集和疏散的效率。要把各片区建设成为高端高新产业集聚区，让各方来客一到雄安，就能感受到雄安新区扑面而来的现代化新气象。

习近平随后乘车来到容东片区



5月10日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在河北省雄安新区考察，并主持召开高标准高质量推进雄安新区建设座谈会。这是10日上午，习近平在容东片区南文营社区考察时向社区居民挥手致意。

新华社记者 殷博古摄

南文营社区。该社区安置了安新、容城两县回迁群众5000多人。习近平先后来到党群服务中心和社区食堂，同社区工作人员、现场办事群众、就餐的社区老人等亲切交流，仔细查看民情台账，对社区开展的便

民养老服务表示肯定。习近平强调，我一直牵挂着回迁群众，看到大家生活好，我很欣慰。建设好雄安新区，重要的是衔接好安居和乐业，让群众住得稳、过得安、有奔头。要同步推进城市治理现代化，从一开始

就下好“绣花”功夫，积极推进基本公共服务均等化，构筑新时代宜业宜居的“人民之城”。

习近平走进回迁居民李敬和家中看望。李敬和告诉总书记，2021年11月迁入新居，房子宽敞明亮，住得

十分舒心，日子越过越红火。习近平强调，建设雄安新区是党中央作出的重大战略决策，大家响应国家号召，积极配合，为国家战略实施作出了贡献。他勉励年轻一代在强国建设、民族复兴的进程中，坚定信心，学好本领，造福桑梓，做社会主义事业的建设和接班人。

临别时，居民们高声欢呼“总书记好”，习近平向大家挥手致意。他深情地对大家说，河北是我工作过的地方，我对这里充满感情，把这里建设好是我的心愿。建设雄安新区是千年大计、国家大事，既不能心浮气躁，也不能等靠要，要脚踏实地，久久为功。

雄安城际站枢纽位于雄安新区启动区的核心位置。习近平来到雄安城际站及国贸中心项目建设现场，看沙盘、登平台，远眺建设工地，了解启动区重大基础设施项目及重点疏解项目规划建设进展情况。习近平指出，交通是现代城市的血脉。血脉畅通，城市才能健康发展。要在建设立体化综合交通网络上下功夫，在充分利用地下空间上下功夫，着力打造没有“城市病”的未来之城，真正把高标准的城市规划蓝图变为高质量的城市发展现实画卷。

下午，习近平来到雄安会展中心，结合沙盘、视频短片，听取雄安新区整体规划建设进展介绍，了解白洋淀生态环境治理和保护及清淤疏浚、百淀连通等工作进展情况。习近平强调，白洋淀生态环境治理和保护，功在当代、利在千秋，必须统筹谋划，扎实推进。

(下转第二版)

以坚决态度和严实举措确保社会安全稳定

王勇督导检查陈仓区维稳安保工作

本报讯（记者 罗锐）5月10日，市长王勇到陈仓区督导检查维稳安保工作。他强调，要把维稳安保工作作为当前首要政治任务，强化工作措施，层层压实责任，以时时放心不下的责任感和使命感，全力做好防风险、保安全、护稳定各项工作，真正以高水平安全保障高质量发展。

当天，王勇先后来到陈仓区中石化陕西宝鸡石油公司油

库、宝鸡祥和面粉有限责任公司等地，详细了解企业生产运行、安全管理、隐患排查等情况。他强调，安全是高质量发展的前提和基础，要坚决克服麻痹大意思想，时刻保持高度警惕，慎终如始抓好安全生产工作，坚决遏制各类事故发生。要加大安全生产隐患排查整治力度，对各自重大风险源和可能出现的事故隐患做到心中有数、应对有方、处置

有效。要强化安全生产培训，提高全员安全意识，完善人防物防技防措施，不断提升企业本质安全水平。各级各有关部门要认真履行好属地管理和行业监管责任，强化安全生产监督管理，确保不出任何问题。

在育才铂悦府小区，王勇详细了解保交楼项目进展情况。他指出，保交楼工作事关人民群众切身利益，事关经济社会大局稳

定，要坚持以人民为中心的发展思想，认真落实“一楼一策”，盯紧时间节点，加快工作进度，坚持一抓到底，全面完成各项保交楼任务，坚决维护人民群众合法权益。同时，要聚焦政治、经济、社会和公共安全等各个领域，持续抓好风险隐患排查化解，全力维护全市社会大局和谐稳定。

市政协副主席张德科参加督导检查。

本报讯（记者 胡红玲）5月10日下午，市长、市政府党组书记王勇主持召开今年第三次市政府党组会议，传达学习4月28日中共中央政治局会议、二十届中央财经委员会第一次会议、二十届中央全面深化改革委员会第一次会议精神，并研究贯彻落实工作。

会议强调，全市政府系统要准确把握当前经济形势，准确把握当前经济工作的总体要求，准确把握推动经济高质量发展的重大部署，准确把握守住安全发展底线的具体举措，切实把思想和行动统一到党中央作出的分析判断和决策部署上来，坚持稳中求进工作总基调，大力发展实体经济，全面提升消费活力，防范化解重大风险，确保经济实现质的有效提升和量的合理增长。

会议强调，产业是发展之本、经济之基、民生之源，要更加重视现代化产业体系建设，更加坚定发展实体经济的信心，更加重视完善支持产业发展的政策体系，为经济社会高质量发展提供有力支撑。要加快人口高质量发展，积极推进普惠性优质教育，不断提高医疗服务和养老保障水平，大力发展银发经济，努力建设生育友好型社会。

会议要求，要全面支持企业开展科技创新，在科技研发密度、研发强度、研发质量上下功夫、求实效，不断提升企业的市场竞争力和产品的市场占有率。要持续优化营商环境，关心支持民营企业发展中遇到的困难问题，依法依规最大程度减环节、优流程、压时间、增便利，进一步提振投资信心和发展活力，确保把中省要求转化为工作举措和发展实效。

市政府召开今年第七次常务会议

本报讯（赵益）5月10日下午，市长王勇主持召开市政府今年第七次常务会议，传达学习习近平总书记关于高质量发展的论述，传达全省“十四五”规划中期评估会议精神，研究部署我市“十四五”规划中期评估工作；听取全市推动信用体系建设高质量发展工作情况汇报，研究部署下一步工作；审议《全市重大事故隐患排查整治2023行动实施方案》

案》《宝鸡市国土空间总体规划（2021—2035年）》《宝鸡市市容和环境卫生管理条例（草案）》等文件。

会议指出，要高度重视“十四五”规划中期评估工作，深入学习贯彻习近平总书记关于高质量发展的重要论述，对标对表党中央决策部署和省、市政府工作要求，全面、客观评估规划实施成效，找准问题、提实对策，及时纠偏、精

准发力，推进规划后半程各项任务顺利实施。要抓住评估机遇，吃透政策精神，加强衔接沟通，力争更多重点项目挤进中省盘子，为高质量发展做实保障。

会议强调，要高度重视重大事故隐患排查整治行动，周密安排部署，压紧压实各方责任，扎实推进事故隐患排查和问题整治。要加强宣传、营造氛围，提高各行业、各部门安全

责任意识，不断提高洞察、防控、化解风险隐患的能力。要严肃问责、强化督导，严格检查执法，倒逼工作落实，最大限度把风险隐患发现在早、防范在先、处置在小。

会议要求，要把信用体系建设示范创建作为“诚信宝鸡”建设的重要内容，既抓指标，更重实效，以创建促提升，持续优化信用环境，助力高质量发展。要以城市环境卫生管理立法为契机，提高城市管理水平，全面推进城市治理体系向科学化、精细化、智能化迈进。

市政府召开今年第三次党组会议